

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 16.01.2019 Meldungsnummer: HR02-1004542722

Kanton: SZ

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation GPV DACH (Asia) AG, bisher CCS International Ltd., Lachen

GPV DACH (Asia) AG [fr] GPV DACH (Asia) SA [en] GPV DACH (Asia) Ltd Bisher CCS International Ltd.

Alpenblickstrasse 26 8853 Lachen SZ **UID:** CHE100744383

**Rechtsform:** Aktiengesellschaft

Sitz: Lachen

Bisher

Die Gesellschaft bezweckt den Handel mit elektronischen Gütern und Komponenten überwiegend mit Firmen im Ausland. Zudem kann sie sich an anderen Unternehmen beteiligen, Zweigbetriebe errichten und überhaupt alle Geschäfte tätigen, die geeignet sind, dem Gesellschaftszweck direkt oder indirekt zu dienen. Sie kann auch Liegenschaften erwerben, verwalten und veräussern. Die Gesellschaft kann an Konzernfinanzierungen teilnehmen, insbesondere indem sie ihren direkten oder indirekten Gesellschaftern oder anderen Konzerngesellschaften Kredite gewährt oder für deren Verbindlichkeiten gegenüber Dritten Garantien oder andere Sicherheiten aller Art gewährt, auch wenn diese Kredite oder Sicherheiten im ausschliesslichen Interesse ihrer direkten oder indirekten Gesellschafter oder anderer Konzerngesellschaften liegen und unentgeltlich gewährt werden.

CCS International Ltd., in Lachen, CHE-100.744.383, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 104 vom 31.05.2017, Publ. 3552499). Statutenänderung: 03.01.2019. Firma neu: GPV DACH (Asia) AG. Uebersetzungen der Firma neu: (GPV DACH (Asia) SA) (GPV DACH (Asia) Ltd). Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt den Handel mit elektronischen Gütern und Komponenten überwiegend mit Firmen im Ausland. Zudem kann sie sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten. Die Gesellschaft kann Patente, Handelsmarken, Domainnamen und technisches und industrielles Know-how erwerben, verwalten und übertragen. Die Gesellschaft kann alle finanziellen, kommerziellen und anderen Tätigkeiten ausüben, welche mit dem Zweck der Gesellschaft direkt oder indirekt in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann an Konzernfinanzierungen teilnehmen, insbesondere indem sie ihren direkten oder indirekten Gesellschaftern oder anderen Konzerngesellschaften Kredite gewährt oder für deren Verbindlichkeiten gegenüber Dritten Garantien oder andere Sicherheiten aller Art gewährt, auch wenn diese Kredite oder Sicherheiten im ausschliesslichen Interesse ihrer direkten oder indirekten Gesellschafter oder anderer Konzerngesellschaften liegen und unentgeltlich gewährt werden. Aktien neu: 100 Namenaktien zu CHF 1'000.00 [bisher: 100 Inhaberaktien zu CHF 1'000.00]. Mitteilungen neu: Alle Mitteilungen der Gesellschaft an die Aktionäre erfolgen schriftlich (einschliesslich Telefax oder E-Mail) unter Vorbehalt abweichender gesetzlicher oder statutarischer Bestimmungen. [Weitere Statutenänderungen sind nicht publikationspflichtig.]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Lybaek, Bo, dänischer Staatsangehöriger, in Aabenraa (DK), Präsident, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Kaiser, Thomas, von Villmergen, in Villmergen, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Präsident, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Tornbjerg, Henrik, dänischer Staatsangehöriger, in Skive (DK), Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Lippuner, Daniel, von Grabs, in Meggen, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien].

## Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 31.05.2017

Nummer der SHAB-Ausgabe: 104

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 214 vom 11.01.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons

Schwyz